

念真言 武汉肺炎痊愈

过去人们念阿弥陀佛，希望去极乐世界。现在念什么可去除瘟疫的伤害呢？答案是有的，看看下面两个例子，大家就会看到答案。

今年1月7日，明慧网在一篇题为《染疫垂危德女子念九字真言康复》的文章讲述了这样一个故事：去年11月，德国慕尼黑机场女安检员希珂尔·瓦格纳感染上了武汉肺炎，她发烧高达41度，咳嗽得十分厉害，感觉自己“不可思议的虚弱”，“觉得自己快要死了”。于是她问自己的先生怎么办，修炼法轮大法的先生让她念“法轮大法好，真善忍好”。希珂尔照着做了，不停地念着。就这样，没有吃药打针，病毒离她而去，一切恢复正常的她又回去上班了。

也是在同一天，大纪元也报导了一位感染武汉肺炎且一度生命垂危的墨西哥城汽车商人塞缪尔·阿尔瓦拉多，在被送入医院几乎无法呼吸后，他想起了曾修炼过的法轮功，想起了“法轮大法好，真善忍好”九字真言，遂不停反复地念。18天后，没有做插管的塞缪尔完全康复并顺利出院。

在疫情爆发以来，这样的例子在中国和在国外，都不少见。他们清楚自己身体感染病毒后的情况，更明白生命的转机因而发生，他们相信这是神迹在人间展现。

曾经是无神论者的希珂尔由此而转变，开始走入了修炼，同样见证了神迹的塞缪尔告诉世人一个真机：“真心相信法轮大法好，你会得到拯救。◇



塞缪尔·阿尔瓦拉多



▲二零二二年四月二十三日（周六），美国最大的华人社区——法拉盛街头，车水马龙，人声鼎沸。明媚的阳光下，缅街主干道上，逾两千名法轮功学员举行盛大游行，纪念一九九九年四月二十五日，万名法轮功学员到中南海和平上访二十三周年。

2022年1-7月份 武安 馆陶部分学员遭迫害情况

本期周报刊登二零二二年一月至七月份，武安、馆陶县部分法轮功学员遭迫害情况简述。

武安市：骚扰迫害六人，其中一人判刑；一人要求验血；四人拍照骚扰

◎河北武安市法轮功学员郝虎城遭诬判三年

二零二二年四月初，北京市昌平区法院对法轮功学员郝虎城非法判刑三年，罚款数额不明。郝虎城已上诉至北京市中级法院。

郝虎成，男，三十六岁，河北省邯郸市武安市活水乡马店头村人，在北京市以修理空调电器为生。

据了解，二零二一年过年期

间，郝虎城通过微信向（大纪元）记者发送了一段拜年视频。正月初六，北京市国保警察通过微信软件及收寄快递地址定位后电话联系了郝虎城，由于正月期间郝虎城回原籍老家过年，北京市国保责令武安市活水乡派出所对郝虎城实施管控。活水乡派出所遂签发了对郝虎城非法拘留十五天的拘留证，因郝虎城提出要请北京律师复议，派出所未执行拘留。农历二月初，郝虎城再次去北京打工。二零二一年四月二十二日晚，郝虎城在北京市城区开汽车途中，遭警察手机定位拦截、搜查，警察从郝虎城的车里发现了一千张五元面值的真币，然后闯到郝虎城的租住屋中将郝虎城的手机、存折等私人（转下页）

(接上页)物品抄走。当晚,郝虎城被绑架至北京市昌平区看守所。据悉,绑架郝虎城的是北京市昌平区沙河七里渠派出所警察。

二零二二年一月二十日上午九点,北京市昌平区法院在昌平区看守所对郝虎成进行非法视频开庭。

四月初,北京市昌平区法院非法判决郝虎城三年,勒索罚款数额不明。

郝虎城曾于二零零七年在浙江宁波打工期间向世人讲述法轮功真相时被绑架,被浙江省宁波法院非法判刑两年三个月。

提醒大陆同胞注意安全使用手机,千万不要通过微信、电报等软件直接与海外同修联系。

◎武安市法轮功学员被骚扰迫害情况

二零二二年七月十六日,武安市城关派出所警察到东关街四名法轮功学员家中拍照骚扰,询问炼不炼功了;还打电话给本辖区一名法轮功学员到大队采血遭拒绝。

◎馆陶县警察对法轮功学员的骚扰迫害情况

馆陶县骚扰七人,拍照、抄家六人,抄家一人。

二零二二年七月十二日,馆陶县派出所人员去了县城三位大法弟

子家骚扰拍照。

七月十八日,馆陶县房寨镇派出所所长和一位工作人员去馆陶县城两位大法弟子家骚扰拍照。

七月十八日,馆陶县派出所人员和王桥乡派出所人员去了王桥乡井寨村一位大法弟子家骚扰拍照。拿走两本明慧周刊。

七月十八日,馆陶县公安局和乡派出所十多名人员去馆陶县卫东镇西马兰村一法轮功学家中非法抄家,抄走大法书和播放器。详细情况待查。◇



迫害法轮功 法网难逃

邯郸馆陶县城关派出所所长徐宝军遭恶报被免职

【明慧网】(明慧网通讯员河北报道)两周前,馆陶县城关派出所所长徐宝军,因受贿问题,遭当地群众举报,现已被免职。徐宝军曾协助馆陶县公安局国保大队李俊山,积极参与迫害当地法轮功学员,遭了恶报。最近,徐宝军还参与迫害六旬法轮功学员孙兰英。

二零一九年六月三日晚,河北省馆陶县国保队长李俊山带领十五人,非法闯入法轮功学员孙兰英的住宅。家人不给开门,这伙人翻墙而入,还带走一些祝福卡。二零一九年六月四日早,他们又来骚扰孙兰英住处,孙兰英被迫离家出走。孙兰英流离失所一年半后,被警察绑架劫持,现在仍被非法扣押在邯郸市第三看守所。

在孙兰英流离失所期间,徐宝军曾多次威胁、诱骗孙兰英的家属。例如,二零一九年十二月一日,馆陶县城关派出所所长徐宝军给孙兰英的大儿子打电话,骗他说,“让孙兰英回来吧,办个取保候审,交个保证金,这事儿就解决了。”

二零二零年八月,海外法轮

功学员通过电话对徐宝军讲真相,徐宝军态度嚣张,对讲真相的法轮功学员破口大骂。

二零二零年十一月初,徐宝军以“人口普查”为借口,打听孙兰英小儿子在北京的住处和信息,企图迫害孙兰英的家人。

徐宝军为了自己一时的利益,积极参与迫害所在辖区的法轮功学员,也不听法轮功学员讲真相。“多行不义必自毙”,徐宝军最后自食恶果。

同时,我们也严正敬告正在参

与迫害的馆陶县公安局国保大队李俊山:善恶有报是天理,如不悔改,遭恶报是迟早的事,徐宝军的遭遇就是前车之鉴。自己做坏事,不要抱没有人知道的侥幸心理,满天都是眼,任何人的恶行都有记载,时间一到就清算,那时后悔就晚了。

希望那些良知尚存的人,能及时明白真相,看清中共邪党的魔鬼真实面目,摆脱中共魔教的精神控制,为自己的生命选择一个好的未来。◇

天安门自焚伪案 漏洞百出

一九九九年七月二十日中共与江泽民集团动用整部国家机器开始迫害法轮功,不断制造假新闻,激发民众对法轮功的仇恨。这些假新闻中,荼毒世人最严重者,莫过于二零零一年一月二十三日炮制的“天安门自焚事件”。

汽油燃烧,火温可达500摄氏度以上,“王进东”却能稳坐不动,“王进东”在自焚时衣服已被烧焦,但是最易燃烧的头发还在头上,他腿间的盛满汽油的塑料雪碧



瓶也完好无损。在他喊出那句似是而非的口号之前,警察手中的灭火毯却在他头上悠闲地摇晃很久,没有丝毫灭火的急迫。◇